KeadpamHbie ypasHeHUs..
OCHOBHbIe MOHSIMUS.




KeaopamHoe ypaeHeHuUue

OnpeneneHue. ax>+bx+c=0 - KBaJPAaTHOE YPaBHEHHE,
rae a,b,c — Jar00ble JelCTBUTEIbHbIE YMCJIa, NpU4YeéM aZ(.

ax’+bx+c — kBagpaTHBI TPEXUIEH.

a — MePBbIN, WA CTAPIIUHA KOIPPUIHECHT.
b — BTOpOH KO3 PUIHUEHT, N KOIPPUIMEHT IPH X.
C — CBOOOTHBIN YJICH.

Ycmno: Hazoeume koighgpuuuenmaol Keaopammnozo
ypasnenusa:  a)2x>-3x+7=0

0) x>+8x-5=0

B) Sx?+x-1=0

r) x*+3x+1=0



Ne 24.2 — ycmHo.

IIpeoOpa3yiiTe ypaBHeHHUe K BUAY ax? + bx + ¢ = 0 u yKaxure
cTapuminil Ko3QdUIMEHT, BTOPOU K03 PUIIUEHT U CBOOOIHBIN
YJIeH:

a)4x>*+ bx—-1=0; B) —x2 — x = 0;
6) 15x% = 0; r) 8 — 9x% = 0.



OnpegeneHne 2. KsaapaTtHoe ypaBHEHHE
HAa3bLIBAIOT NPHBEAEHHBIM, €CJIHM €ro CTapIiuu
Ko3adpdunueHT paBeH 1; KBagpaTHOEe ypaBHEHUE
HAa3bIBAIOT HENPMBEAEHHBIM, €CJIM CTaplIui
K03 dHuIneHT oTiindyeH oT 1. '

2xk*-5x+3=0 — HenpUBeAEHHOE KBAPATHOE YPABHEHHE
- x*+3x-4=0 — npuBeIEHHOE KBAAPATHOE YPABHEHHE



Neo 24.9.

Kakue u3 ciaeaymoiux KBaJApPaTHBIX YpPaBHEHUN ABJIAIOTCS
npuBeneHHbIMU? Kakoe nmpeob6pa3oBaHHe HAJAO BBINOJIHUTD,
yTOOBI HEIIPHUBEJIEHHOe KBaJApPaTHOE YPaBHEHHE CTAaJIO IPHUBe-
IeHHbIM? BrInmosHUTE 3TO IIpeobpa3oBaHUe.

a) x2 —4x + 35 =0; B) 12 — x%2 + 3x = 0;
0) -15x? + 4x — 2 =0; r) 18 - 9x + x? = 0.



Onpeaenexne 3. Ilonmoe KBagpaTHOE ypas-
HEeHHe — 3TO KBaJpaTHOe ypaBHEHHE, B KOTOPOM
IIPUCYTCTBYIOT BCE€ TPHU cCJjiaraeMbIX; HHBLIMH CJIOBA-
MU, 3TO ypaBHeHne, Y KOTOpPOro Ko3ddunueHTsl b 1 ¢ OTINYHBI OT
HyJs. HemosHOe KBapaTHOE YpaBHEHHE — 3TO YPaBHEHHE, B KOTO-
POM NPHUCYTCTBYIOT HE BCE TPU CJjlaraeéMbiX; UHBIMU CJIOBAMHU, 3TO

YpPaBHEHUE, Y KOTOPOro XoTs Okl OAHH 13 KoaddunueHTos b, ¢ paBeH
HYJIIO.

O6paTuTe BHMUMaHHe: 00 ax? pedym HeT, 3TOT UYJIeH BCerja
IPUCYTCTBYET B KBaAPATHOM YDaBHEHUMU.

2x*-5x+3=0 — moJIHOEe KBaPATHOE YPABHECHHE
2x*-5x=0 niau 2x’+3=0 — HemoJIHOE KBaAPaTHOE
YypaBHEHHE



Onpegenexme 4. Kopaem xBaxpaTHoro ypaBHeHnus ax’ + bx +
+ ¢ = 0 Ha3BIBAIOT BCAKOE 3HAYEHHE NEPEeMEHHOM X, IPH KOTOPOM
KBaJpaTHBIH TpexuiyeH ax’ + bx + c¢ obpamaeTcs B HYJb; TaKoe
3HaYEeHHE IepeMEeHHOH X Ha3bIBAIOT TaK)Xe KOPHEM KBaJAPAaTHOrO
TpexX4JjeHa.

MoOKHO CKasaTh M TaK: KOPeHb KBAJApPATHOrO YVPaBHEHHS ax’ +
+ bx + ¢ = 0 — 3TO TaKkoe 3HAUEHHE X, HOJACTAHOBKA KOTOPOro
B YpaBHEHHE 00palljaeT YpPaBHEHHE B BEPHOE YMCJIOBOE PaBEHCTBO
0=0.

Pewumv KeadpamHoe _ypasHenue — 3HaAYuUmM Hailmu 6ce €20
KOPHU UJU YCcmaHos8uMmb, Y¥mo KOpHeil Hem.



Neo 24.8.

CocTraBbTe KBapaTHOE YPaBHEHHUE, Y KOTOPOro:

a) Crapmuii koaddunueHT paBeH 1, KoadpPUuIeHT IPpHA X
paBeH —1;
6) crapmuili Ko3adpPUIIMEeHT paBeH —2-, KO3(PHUIIUEeHT IIPpHU X

9
1 o 3
paBeH —32, CBOOOJHEBIN 4JieH paBeH 1 5;

B) crapmiuii Ko3dPunueHT paBeH 6, cBOOOAHBIN UJIeH pa-
BeH 3,9;

r) crapuuii Ko3adppUuIueHT paBeH —%, K03(PUIIUEeHT IIpU X

4 o 1
paBeH 47, CBOOOAHBIN 4YJIeH pPaBeH —45.



Neo 24.13.

CocTaBbTe KBaJApaTHOE YPaBHEHUE, KOTOPOE ABJIAETCA:
a) MOJIHBIM NIPUBEAEHHBIM;

0) OJIHBIM HeNpHUBELEHHBIM;

B) HEIIOJIHbIM NPUBEJEHHbIM;

I') HEIIOJIHBIM HeNIPUBEAEHHBIM.



Neo 24.14.

Hokaxxure, 4ToO:

a) 4Yucjao 3 ABJAETCA KOpHEM ypaBHeHHdA x°> — 4x + 3 = 0;
6) yucyo —7 He ABJAAETCA KOPHEM ypPaBHEHUA

2x2+ x-3=0;

B) YMCJIO —5 ABJIAETCA KOpHeM ypaBHeHudAa 2x2 — 3x — 65 = 0;
r) yncJjio 6 He ABJAETCA KOPHEeM ypaBHeHHd x° — 2x + 6 = 0.



Ne 24.16(a,6).

Peninre ypaBHeHUe:
a) x° + 5x = 0;
0) 2x? — 9x = 0;



Ne 24.17(a,6).

Peniute ypaBHeHHe:

a) —x? + 8x = 0;
0) 3x — x* = 0;



Ne 24.18(a,6).

Pemure ypaBHeHnue:
a) x2 —9=0;
6) x2 — 5 =0;



Ne 24.19(a,6).

PemunTe ypaBHeHUe:
a) —2x% + 50 = 0;
6) -3x2 + 4 = 0;



No 24.21.

Pemure ypaBHeHnue:
a) (x — 2) (x + 4) =0;
6) (x + 3,5) (x — 7) (x2+ 9)=0;
B) (x + 2,8) (x + 1,3) =0;

r) (x — %)(x — %) (x*+ 1) =0.




Ne 24.22(a,6).

PemunTe ypaBHeHUe:

a) x° + 12x + 36 = 0;
0) 4x° — 28x + 49 = 0;



Ne 24.23(a,6).

PemunTe ypaBHeHUe:

a)dx? - 3x + 7=2x*+x+ T;
6) 2x +3)(3x +1)=11x + 30;



Ne 24.24(a,6).

PemunTe ypaBHeHUe:

x2 - 6x

a)




No 24.25.

IIponaBenenue ABYX MOCIEKOBATENbHBIX HATYPAJIbHBIX YHCE
B 2 pasa OoJbllle MeHbIIero u3 Hux. Haitaure atu uucia.



No 24.27.

OT BepImIMHBI IPAMOroO yrJja Io ero CTOpOHaM OJHOBPEMEHHO
HAQYMHAIOT ABUraThbCA JBe MAaTepuajbHbie TOUKH, CKOPOCTH
KOTOPBIX paBHHB 9 cM/c M 12 cMm/c. Uepe3 Kaxkoe BpeMd
pacCToOsSHNE MeXAy HUMHU OyxeT paBHO 952 cM?



[lomawHee 3a0aHue:
Ne 24.7,

24.16(s,2),
24.17(s,2),
24.18(s,2).




CamocmosimesnbHasi paboma.

BapuaHm - 1.

BapuaHm - 2.

Pewuume ypasnenue: & ) | Peruume ypasnenue:
1. x>+ 3x=0 1. x*-7x=0

2. 2x%- 8x=0 2. 3x*+ 9x=0

3. x*-16=0 3. x*-25=0

4. x*-5=0 4. x*-7=0

5. -2x*+ 18=0 5. -5x%+20=0

6. x-T7)(x+2,3)=0 6. (x+6)(x-3,5=0




